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Zápisnica  

z 15. zasadnutia OZ, konaného dňa 10. septembra 2025    

__________________________________________________________________________  

 

Miesto konania: zasadačka Kultúrneho domu Jarok  

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu  

  

Otvorenie:  

  

Pätnáste zasadnutie Obecného zastupiteľstva (OZ) otvoril starosta obce Stanislav Sťahel. Privítal 

všetkých prítomných. 

  

Prezentácia:  

  

Starosta obce skonštatoval, že poslanecký zbor je uznášaniaschopný. Prítomní boli títo poslanci 

OZ: Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. Martin Richter, Ing. 

Roman Zaujec. 

Poslanci Ing. Jaroslav Kalivoda, Mgr. Miroslav Švihorík, Mgr. Martina Švihoríková a Patrik Zabák 

sa za neúčasť ospravedlnili.  

 

Schvaľovanie programu OZ: 

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 

5. Úprava rozpočtu obce Jarok č. 2/2025. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Jarok k úprave 

rozpočtu obce Jarok č. 2/2025 

6. Odvolanie zástupcu zriaďovateľa ZŠ s MŠ Jarok z Rady školy; delegovanie nového zástupcu 

zriaďovateľa ZŠ s MŠ Jarok do Rady školy 

7. Výzva k spolupráci na projekte cyklodopravného prepojenia a podpisu Memoranda o 

spolupráci 

8. Diskusia 

9. Záver  

 

Z prítomných poslancov nemal nikto k programu rokovania pripomienku.  

 

Predseda návrhovej komisie poslanec Martin Richter prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

program 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jarku. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, Ing. Roman Zaujec 

Za  5 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce určil za zapisovateľku Mgr. Danielu Gálovú a za overovateľov zápisnice poslancov 

Petra Mesároša a Ing. Mareka Dzurillu. 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce poprosil o slovo hlavnú kontrolórku obce Jarok, ktorá skonštatovala nasledovné: 

 

 V riešení je uznesenie: 

č. 47/2018 z 21.06.2018, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje čiastočne Žiadosť obyvateľov lokality 

Pod lipami a to nasledovne: 

Bod 2. Označenie lokality (ulice) – žiadosti sa v tomto bode vyhovuje 

 

V riešení a zároveň čiastočne splnené je uznesenie: 

č. 51/2019 z 27.06.2019, v ktorom OZ v Jarku odporúča starostovi obce zabezpečiť rekonštrukciu 

schodov do školskej jedálne a základnej školy a to postupne, v rámci finančných možností obce. 

 

V riešení sú uznesenia: 

č. 31/2023 z 03.07.2023, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje požiadavku na ponechanie pozemkov na 

plánované investičné zámery v obvode pozemkových úprav v k.ú. Jarok, menovite lokality 

„Brehy“, parc. reg. „C“ č. 2793/44, 2791, 2793/33, 2792/1  a lokalita pri vstupe do obce, Hlavná 

ulica parc. reg. „E“ č. 3481/201 ako územia pre IBV, zariadenie na produkciu energie 

z obnoviteľných zdrojov; 

č. 41/2024 z 02.12.2024, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje realizáciu investície v zmysle podmienok 

špecifikácie Environmentálneho fondu, zameranej na rozšírenie existujúcej kanalizácie v obci 

Jarok o ulicu Pod kostolom dobudovaním stoky A-3 a stoky A-3-5 vo výške 548.601,44 eur; 

č. 42/2024 z 02.12.2024, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje prijatie úveru od Environmentálneho 

fondu vo výške 548 601,44 EUR zabezpečeného blankozmenkou na financovanie investície 

rozšírenie existujúcej kanalizácie v obci Jarok o ulicu Pod kostolom dobudovaním stoky A-3 

a stoky A-3-5 v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre Obce a Vyššie územné 

celky.  

V riešení sú ďalej uznesenia: 

č. 7/2025 z 12.03.2025, v ktorom OZ v Jarku:  
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a) schvaľuje predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu ,,Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2024/002 Fondu na 

podporu športu na projekt Multifunkčné ihrisko 36 x 18 v obci Jarok; 

b) schvaľuje zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu; 

c) schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

vo výške minimálne 30% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu pri predpokladanej 

cene za dielo v zmysle projektantského rozpočtu v celkovej výške 138.498,54 eur; 

d) schvaľuje  

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Obce Jarok. 

č. 8/2025 z 12.03.2025, v ktorom OZ v Jarku: 

a) súhlasí 

so zámerom podania žiadosti o podporu formou dotácie na Modernizačný a Environmentálny fond 

v spojitosti s výzvou MoF-4/2025 pre projekt s názvom Zvýšenie energetickej efektívnosti 

Kultúrneho domu s Obecným úradom Jarok  

b) schvaľuje 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie oprávnených nákladov pre projekt 

s názvom Zvýšenie energetickej efektívnosti Kultúrneho domu s Obecným úradom Jarok 

z rozpočtu obce Jarok, a to vo výške minimálne 5% oprávnených nákladov, ktoré budú použité na 

realizáciu tohto projektu. 

č. 9/2025 z 12.03.2025, v ktorom OZ v Jarku: 

a) súhlasí 

so zámerom podania žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekt 

z prostriedkov Modernizačného a Environmentálneho fondu v spojitosti s výzvou MoF-4/2025 pre 

projekt s názvom Zníženie energetickej náročnosti budovy ZŠ v obci Jarok 

b) schvaľuje 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie oprávnených nákladov pre projekt 

s názvom Zníženie energetickej náročnosti budovy ZŠ v obci Jarok z rozpočtu obce Jarok, a to vo 

výške minimálne 5% oprávnených nákladov, ktoré budú použité na realizáciu tohto projektu. 

č. 10/2025 z 12.03.2025, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje úverové krytie v zmysle podmienok 

špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky z Environmentálneho 

fondu na obstaranie projektovej dokumentácie v stupni pre stavebné povolenie na dobudovanie 

verejnej splaškovej kanalizácie v obci Jarok – III. a IV. etapa vo výške 58.000,00 eur. 

č. 11/2025 z 12.03.2025, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje realizáciu investície do projektovej 

dokumentácie v stupni pre stavebné povolenie v zmysle špecifikácie činností podpory formou 

úveru pre obce a vyššie územné celky z Environmentálneho fondu, zameranej na dobudovanie 

verejnej splaškovej kanalizácie v obci Jarok – III. a IV. etapa vo výške 58.000,00 eur. 

č. 20/2025 z 29.05.2025, v ktorom OZ v Jarku a) odkladá žiadosť Márie Horákovej, Jozefa 

Zaujeca, Jána Zaujeca, Anny Čambalíkovej, Heleny Podlužanskej, Zity Zabákovej, Ondreja 

Zaujeca a Veroniky Verešovej zo dňa 22. marca 2025, ktorej predmetom je zmena lokality OV2 – 

občianska vybavenosť na lokalitu určenú na bývanie na parcele registra „C“ č. 987/49 zapísanej 

v LV č. 2047 a na parcele registra „E“ č. 926 zapísanej v LV č. 1938, katastrálne územie Jarok; 

b) súhlasí s obstaraním novej digitálnej územnoplánovacej dokumentácie obce Jarok v súlade s §40 

zákona č. 200/2022 Z. z. o územnom plánovaní, a to v priebehu roka 2026, v rámci ktorej bude 

územie dotknuté žiadosťou prehodnotené. 
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Ostatné uznesenia a úlohy sú ku dňu 10.09.2025 splnené.  

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, Ing. Roman Zaujec 

Za  5 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

4. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 

 

Starosta obce o slovo poprosil hlavnú kontrolórku obce, ktorá predniesla správu z vykonaných 

kontrol. HK preverila podnety v súlade so zákonom č.  54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov 

protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Hlavná kontrolórka 

skonštatovala, že od posledného OZ do dnešného dňa  nebol prijatý žiaden podnet z inštitúcií, 

v ktorých je zodpovednou osobou. HK pravidelne sleduje stav a vývoj dlhu, tentokrát k 30. 06. 

2025. HK skonštatovala, že celková suma dlhu obce neprekročila 60% skutočných bežných 

príjmov obce predchádzajúceho rozpočtového roka. A tiež celková suma splátok návratných 

zdrojov financovania neprekročila 25% skutočných bežných príjmov obce predchádzajúceho 

rozpočtového roka. HK skonštatovala, že nie je dôvod prijímať opatrenia na zníženie celkového 

dlhu obce a nevznikol ani dôvod oznamovať skutočnosti MF SR. Ďalšou uzatvorenou kontrolou 

bola kontrola pokladničných dokladov a inventarizácie pokladne za rok 2024. Vykonanie 

inventarizácie je pre obec povinné raz ročne. Táto kontrola bola bez kontrolných zistení, kde stav 

účtovný je zhodný so stavom skutočným a inventarizácie pokladne bola vykonaná v zmysle zákona 

o účtovníctve. Momentálne prebieha kontrola dodržiavania zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom 

prístupe k informáciám, o ktorej bude HK OZ informovať na najbližšom zasadnutí OZ.  

 

Návrh na uznesenie prečítal predseda návrhovej komisie: 

  

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

Správu hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol. 
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Hlasovanie: 

Prítomní  5 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, Ing. Roman Zaujec 

Za  5 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

5. Úprava rozpočtu obce Jarok č. 2/2025. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Jarok k 

úprave rozpočtu obce Jarok č. 2/2025 

 

Starosta obce o slovo poprosil Martina Richtera: Úprava je veľmi jednoduchá. Týka zavedenia 

finančných prostriedkov na príjmovej strane z Environmentálneho fondu, ktoré sú spojené 

s výstavbou kanalizácie na ulici Pod kostolom. Čiže suma 548.552,68 eur je na strane príjmov 

a rovnaká suma je na strane výdavkov. Bilancia rozpočtu na strane plusov a strane mínusov sa 

nezmení.  

Starosta obce o slovo poprosil hlavnú kontrolórku obce: HK skonštatovala, že na strane príjmov 

a výdavkov ide o rovnakú sumu, tzn. že vyrovnanosť rozpočtu zostáva zachovaná, s tým že na 

strane príjmov je nutné zapracovať príjmovú položku a na strane výdavkov ide o investíciu do 

majetku obce, tzn. že predložená úprava rozpočtu je v súlade s §14 ods. 2 zákona o rozpočtových 

pravidlách a odporučila 2. úpravu rozpočtu obce za rok 2025 obecnému zastupiteľstvu schváliť.  

 

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

 

a) schvaľuje 

úpravu rozpočtu obce Jarok č. 2/2025 

 

b) berie na vedomie  

stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úprave rozpočtu obce Jarok č. 2/2025. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  5 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, Ing. Roman Zaujec 

Za  5 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 
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6. Odvolanie zástupcu zriaďovateľa ZŠ s MŠ Jarok z Rady školy; delegovanie nového 

zástupcu zriaďovateľa ZŠ s MŠ Jarok do Rady školy 

 

Starosta obce oboznámil prítomných, že poslanec Ing. Roman Zaujec doručil na obecný úrad list, 

v ktorom informuje obecné zastupiteľstvo o vzdaní sa funkcie člena Rady školy pri Základnej 

škole s materskou školou Jarok a zároveň žiada obecné zastupiteľstvo o jeho odvolaní z tejto 

funkcie. Starosta obce preto navrhol, aby bola do rady školy delegovaná nová členka poslankyňa 

Mgr. Veronika Horváthová. Iný návrh nebol vznesený. 

 

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

  

a) berie na vedomie 

rozhodnutie poslanca Ing. Romana Zaujeca o vzdaní sa funkcie člena v Rade školy pri ZŠ s MŠ 

Jarok, 

 

b) odvoláva  

poslanca Ing. Romana Zaujeca, ktorý bol delegovaný ako zástupca zriaďovateľa do Rady školy pri 

ZŠ s MŠ Jarok vo volebnom období 2022 – 2026 na základe jeho žiadosti, 

  

c) deleguje 

poslankyňu Mgr. Veroniku Horváthovú ako novú členku zástupcu zriaďovateľa do Rady školy pri 

ZŠ s MŠ Jarok do konca volebného obdobia 2022 – 2026. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  5 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, Ing. Roman Zaujec 

Za  5 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

7. Výzva k spolupráci na projekte cyklodopravného prepojenia a podpisu Memoranda o 

spolupráci  

 

Dňa 30. júna 20025 bola na Obecný úrad Jarok od starostu obce Cabaj – Čápor pána Ing. Pavla 

Lehoťáka doručená výzva k spolupráci na projekte cyklodopravného prepojenia a podpisu 

Memoranda o spolupráci, ktorá bola zároveň adresovaná aj zástupcom NSK, Mestu Nitra, 
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nitrianskemu biskupstvu, obciam Močenok a Horná Kráľová, Krajskej organizácii cestovného 

ruchu a Občianskemu združeniu Kreatívni ľudia. Týmto listom v mene obce Cabaj – Čápor 

predložil iniciatívu, ktorá predstavuje významný krok smerom k zlepšeniu kvality života v našich 

sídlach a k posilneniu regionálnej spolupráce. Zámerom je vytvoriť komplexné cyklodopravné 

prepojenie medzi krajským mestom Nitra a okolitými obcami – Cabaj – Čápor, Jarok, Močenok, 

Horná Kráľová a mestská časť Párovské Háje. Tento projekt je vnímaný ako strategický nástroj na 

zlepšenie každodennej mobility obyvateľov, zvýšenie bezpečnosti cyklistov, zníženie dopravného 

zaťaženia a emisií CO2, podporu zdravého životného štýlu, rozvoj vidieckeho turizmu 

a mikroekonomiky obcí, posilnenie medzisídliskových väzieb a spolupráce medzi obcami 

a mestom Nitra. Z týchto dôvodov bol pripravený návrh Memoranda o vzájomnej spolupráci pri 

budovaní a udržateľnom rozvoji cyklodopravy v Nitrianskom samosprávnom kraji a UMR Nitra, 

ktorý zakladá rámec pre spoločný postup, plánovanie, financovanie a propagáciu tohto 

významného projektu. Starosta obce Cabaj - Čápor týmto vyzýva k formálnemu vyjadreniu súhlasu 

so spoluprácou a k podpisu memoranda. Podpisom tohto dokumentu sa deklaruje spoločná vôľa 

konať v prospech obyvateľov našich obcí a premeniť víziu o modernej, bezpečnej a ekologickej 

mobilite na skutočnosť.  

Starosta obce prítomných informoval o trase navrhovaného cyklochodníka. Je to projekt, ktorého 

realizácia vychádza zhruba na 3.5 milióna eur. Túto sumu bude financovať Ministerstvo investícií, 

regionálneho rozvoja a informatizácie SR. Uvedené obce a Mesto Nitra, ktoré sú členmi UMR 

Nitra (Udržateľný mestský rozvoj Nitra) budú v rámci tohto projektu spolufinancovať iba 

projektovú dokumentáciu. Nie samotnú realizáciu projektu. Mesto Nitra bude projekt financovať 

sumou 75.945 eur, obec Cabaj – Čápor sumou 4.295 eur, obec Močenok sumou 3.878 eur, obec 

Jarok sumou 2.143 a Horná Kráľová sumou 1.800 eur. Tieto sumy sú vypočítané podľa počtu 

obyvateľov jednotlivých obcí.  

 

Návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

poveruje 

starostu obce Jarok podpísaním Memoranda o vzájomnej spolupráci pri budovaní a udržateľnom 

rozvoji cyklodopravy v Nitrianskom samosprávnom kraji a UMR Nitra. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  5 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, Ing. Roman Zaujec 

Za  5 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 
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8. Diskusia 

 

Starosta obce otvoril diskusiu. Najskôr dal slovo poslancom. 

 

Poslanec Marek Dzurilla: Ako to vyzerá s cestou – ulica Pod vinohradmi? 

Starosta obce: v rámci celého projektu aktuálne prechádzame kontrolou predloženej dokumentácie. 

Z ministerstva investícii nám pred podpisom zmluvy o poskytnutí NFP prišla ešte požiadavka na 

predloženie bezpečnostného dopravného auditu, ktorého vypracovanie sme objednali u 

autorizovanej spoločnosti. Po jeho doručení, ho zašleme na ministerstvo a budeme čakať na 

doručenie zmluvy na podpis. 

Starosta obce dal slovo aj prítomným občanom. 

Lýdia Zaujecová – ja som sa chcela tiež spýtať na našu cestu, ale už som počula.  

Mária Horáková – my sme len chceli vedieť, čo sa bude prerokovávať na zastupiteľstve. 

Starosta obce – rozpočet sa bude schvaľovať budúci mesiac.  Územný plán budeme robiť nový 

digitálny. Ešte nemáme presnú sumu od architektky Ing. Privalincovej. Ale suma na nový územný 

plán bude do rozpočtu zapracovaná.  

Helena Podlužanská – bude to odtiaľ vyňaté? 

Starosta obce – áno. V procese prípravy nového územného plánu si môžete ešte podávať 

pripomienky, ktoré po posúdení budú zapracované.  

Mária Horáková – takže prvý krok je schváliť sumu na územný plán v rozpočte. 

Starosta obce – do konca októbra sa musí schváliť rozpočet. 

 

Starosta obce ešte viedol diskusiu s pani Zdenkou Gálovou ohľadne vyčistenia odtokového kanála 

pred jej rodinným domom, ktorý sa počas nepriaznivého počasia a výdatných zrážok upcháva 

a následne všetka voda tečie do jej dvora. Starosta obce prisľúbil vyriešenie tohto problému, lebo 

sa prišlo na dôvod, ktorý ho spôsobuje.  

Zdenka Gálová – sme všetci veľmi radi, že sa na našej ulici robí kanalizácia. Aj chlapi z firmy sú 

veľmi milí.  

 

Poslanec Roman Zaujec: hovoril som o tom, že všetka tá voda, ktorá ide okolo nás a my tam máme 

tie priepuste, vždy skončí u susedov v záhrade. Našťastie sem nechodia. Ale tú záhradu im stále 

zaplavuje. Nepochopím, že na čo sú kanály, keď pri HSH je to zakopané. Nie je za toto zodpovedná 

štátna cesta? Treba ich o to požiadať.  

Starosta obce: asi to skôr spravíme my, ako Regionálna správa a údržba ciest. Ak bude ešte trochu 

času, otvoríme ten kanál my.  

Poslanec Marek Dzurilla: nový chodník na Hlavnej ulici má vydutia. Čo s tým? 

Starosta obce: už to raz opravovali. Hovoril som s majiteľom firmy, ktorý sa vyjadril, že sa príde 

na to pozrieť a opravia to. Je na to dvojročná záruka.  

 

Iné diskusné príspevky neboli vznesené. 

 

Poslanec Richter prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

diskusné príspevky vznesené na 15. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Jarku. 



 

9 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní  5 poslancov  Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, Ing. Roman Zaujec 

Za  5 poslancov Ing. Marek Dzurilla, Mgr. Veronika Horváthová, Peter Mesároš, Ing. 

Martin Richter, PhD., Ing. Roman Zaujec 

Zdržal sa  0 
 

Proti  0    

Nehlasoval 0  

Uznesenie bolo schválené. 

 

9. Záver 

 

V závere predseda návrhovej komisie skonštatoval, že uznesenia boli prijaté v súlade so zákonom. 

Starosta obce Stanislav Sťahel poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

Zapísala: Mgr. Daniela Gálová 

 

 

 

 

 

 

Stanislav Sťahel 

starosta obce 

 

 

 

 

 

          Peter Mesároš                 Ing. Marek Dzurilla 

     overovateľ zápisnice               overovateľ zápisnice 


